ové produkty V8echna prava vyhra



Lukáš Květoun


UVvOoD

Dékujeme, Ze jste si zakoupili tento solarni sledovaci systém navrzeny a
vyrobeny spoleCnosti ciicuiuciiy ciiwuns ivevr miiciyy oo wos, moa.
Velmi radi vam poskytneme Spi¢kové produkty a sluzby.

Tato pfirucka obsahuje dulezité informace o vystavbé potiebného
betonového zakladu a o montazi sledovaciho mechanismu.
Nezapomente si tuto pfiruCku uschovat pro budouci pouziti. Pred
zahajenim instalace si ji peclivé a dukladné prectéte. V pfipadé
nedodrzeni téchto pokynd my ani naSi prodejci neneseme Zadnou
odpovednost. Pfi montazi pouzivejte vhodné naradi a dodrzujte spravne
zasady bezpecCné prace, abyste predesli zranéni. Vzdy noste ochrannou
pfilbu, abyste predesli zranéni hlavy.

Vlastnime prava dusevniho viastnictvi na solarni sledovaci systém,
ktery vyrabime a distribuujeme, a mame vice nez 40 patentd v tuzemsku
i v zahrani€i. Jakékoli porusSeni patentu bude stihano v plném rozsahu

zakona.

Copyright 2023 Shandong Zhaori New Energy Tech. Co., Ltd.


Lukáš Květoun


OBSAH

|. Schéma struktury sledovaciho systému ZRD-12 1

Il. Spojovaci Srouby a svorky 2

lIl. Nastroje potfebné k instalaci 3

I\VV. Betonovy zaklad 3

V. Instalace sledovaciho systému ZRD-12 8

5.1 Instalace svislého sloupu 8

5.2 Montaz drzaku ve tvaru L a stfredového nosniku 9

5.3 Instalace drzaku ve tvaru L a vySkového linearniho pohonu 10
5.4 Instalace azimutalniho linearniho pohonu 12

5.5 Montaz nosnych tramu 13

5.6 Instalace fridici jednotky 14

5.7 Instalace solarnich panelt 15

5.8 Pripojeni obvodu fidici jednotky 16

VI. Zvedani jefabem 18

VII. Odstranovani chyb fidici jednotky 19

VIIl. Kazdodenni provoz a udrzba — DulezZité! ..........ccccoeeiieiviniiinceenenn, 20
IX. Rychlé feSeni problému 21

X. Vyména nahradnich dilt 22

10.1 Vyména prevodoveho motoru 22

10.2 Vyména ovladaci skfifiky 22



Cast I. Schéma struktury sledovaciho systému ZRD-12

(14)

Schéma struktury systému

Hlavni ¢asti solarniho sledovaciho systému ZRD

Polozk . Hmotnost | Celkova
Popis hmotnos Rozmér (mm) Mnozstvi
a (ko) :
1 Svisly sloup 44,5 44,5 2000*200%200%2,5 1
2 Drzak ve tvaru 15,7 15,7 770%194*5 1
pismene L
3 Stredovy nosnik 45,8 45,8 120*120%2,5*5000 1
4 Kyvné rameno 5,6 5,6 380%100*50*3,5 1
5 Ukpe"”,o"ac' deska 2.2 2.2 212*110%120 1
yvného ramene
6 Plastové lozisko 0,2 0,8 ¢120 4
7 | Okraj plastového 0.25 05 | 3650 dhelnikova ocel 2

loZiska




Plastova objimka *
8 hidele 0,1 0,2 ¢ 60%45 2
g | Ocelové pouzdro 0,4 0,8 705 2
hfidele
10 | Vyskovylinearni 7,0 7,0 L = 940mm 1
pohon
Azimutalni linearni _
11 pohon 7,5 7,5 L =985mm 1
12 Se_dac’ilo 'aZ|mutaIn|ho 0.9 1.8 2
linearniho pohonu
13 Nosny tram 7,9 47,4 55*32*1,8*4595 6
14 Sikma vzpéra 2,8 16,8 34*30*1,8*2200 6
15 Ridici jednotka 1,0 1,0 1
Celke 198
m
Cast Il. Podrobnosti o spojovacich $roubech a svorkach
Poloz e . 4
ka Specifikace Mnozstvi
SO |Dvojité matice M22, 2 ploché podlozky, pruzna podlozka 8 sad
S1 |Sroub M14*160, dvojité matice, 2 ploché podlozky, pruzna podlozka 2 sady
S2 |Sroub M16*120, dvojité matice, 2 ploché podlozky, pruzna podlozka 4 sady
S3  Sroub M16*60, dvojité matice, 2 ploché podlozky, pruzné podlozka 4 sady
sS4 Sroub M12 129’ dvojité matice, plocha podlozka, pruzna podlozka, 2 4 sady
plastové podlozky
s5 (@ 16*125 osovy Cep, plocha podloZka, déleny ¢ep, mala plastova 1 sada
trubka
S6 | 16*85 osovy Cep, plocha podlozka, déleny Cep 2 sady
Sroub M12*160, dvojité matice, ploché podlozky, pruzna podlozka,
S7 o 12 sad
obdélnikova deska
S8 |Sroub M12*30, matice, 2 ploché podlozky, pruzna podlozka 13 sad
S9 Sroub M8*20, matice, 2 ploché podlozky, pruzna podlozka 48 sad
S10 |Samorezny Sroub M5*23 3 sady




U ,,dvojitych matic*” nejprve upevnéte prvni matici a poté druhou matici.



Cast lll: Nastroje potiebné k instalaci (uzivatelé si je pfipravi sami)

C. Nastroje Spec. | Mnozstvi Poznamky
1 Otevfeny kli¢ | 13/14 2 Srouby M8
2 Otevieny kli¢ | 17/19 2 Srouby M12
3 Otevieny kli¢ | 20/22 2 Srouby M14
4 Otevieny kli¢ | 22/24 2 Srouby M16
5 Otevieny kli¢ | 32/34 1 Srouby M22
6 Nastavitelny kli¢ | 10 palcu 2 Nastavitelny hasak
= . Elektrické odstrafiovani chyb
! Sroubovak 3# 1 (plocha hlava nebo kfizova hlava)
8 Gumpve 1 Usnadnéni instalace
kladivo
g | Dvoiity zebrik 2 nebo maly jefab
nebo leSeni

Cast IV. Betonovy zaklad

Priprava materialu

Znacky Popis Material Mnozstvi
@ Zakladovy Sroub M22 8
@ Upeviiovaci $ablona 1
@ Zaklad (nadzemni) Beton C30
09 Zaklad (pod zemi) Beton C30

1. Zajistéte 8 zakladovych Sroubl @‘, jednu Sablonu pro upevneéni

zakladovych Sroubd ) (pouzijte tuhy material, pouze pro umisténi Sroubd,

tloustka neni dulezita).



Kotevni Sroub M2

RZARER
RIREANTLD
Sroubovy zavit

=100 mm

=——

1000

02

5
=
[

2.  Umistéte 8 zakladovych Sroubl O s vyrobenou upeviovaci Sablonou @
, pfipevnéte Srouby k zakladové ocelové mfizce (pomoci ocelové vyztuze
¢8). Peclivé si ovéfte smeér vychod-zapad, vylijte betonovy zaklad podle
rozmérd uvedenych na nasledujicich vykresech, odstrafite upevnovaci
gablonu @ po vytvrzeni betonu. Instalaci solarniho sledovaciho systému Ize

provést az po dukladném vytvrzeni betonu.

(Zakryti vylitého betonu plastovou folii ho zpevni, protoze bude pomaleji vysychat vlivem
slunecniho zareni. Pro pfevod rozmérl z mm na palce vydélte 25,4)



)1 ———
Upevnovaci éablon% //

Betonovy sloup

R
Zapad Prizemi

¥ AF40E

HOD M I

Zakladovy Sroub M%Z
=

e

EYhuE

@8 trminkova vyztuz
L ||

8 ¢ 11B

0 8 HE 11

JAI3E1 50mm |

vzdalenost 150 mm ’_|
it

Betonovy podst\é\\/ec =

135G

Wi

8 ks 914
Vyztuzeni ve
svislém sméru

—a=T—+——-+t—7—r——

N

—300

20053

Zaklad pi pohledu z jihu

Vyehod



R

HO R

Upeviiovaci gablon //Zakladovy Sroub M§2
Betonovy sloup WL
w1 :
PFizemi ; | | PFizemi
WYanE || hFauE
LTS I= =| :I/ffﬁ//ﬁ/74/
]
[
@8 tfrminkova vyztuz E|:| 81 ¢ 145["5]
§6 fif i 2
ISR 50mm \|_|_| 8 ks @14
4 t 150 Vyztuzeni ve
vzcﬁaﬁm o | svislém sméru
Betonovy podstavec [~
Tt —t=T—r—
ca
1 [ i3
S S N N R T
Sever Jih

2003

Zaklad pfi pohledu ze zapadu



_ N o0
[ ] B I 00
. 900
———+
b =100
4, 1T
Vv 5 I 200
| 000
00
)

Zaklad pfi pohledu shora

Poznamka: Zakladova deska by méla byt vice nez 800 mm nad zemi, zavit

odkrytych zakladovych Sroubl @ alespofi 100 mm. Aby byla zajiSténa
svislost sloupu sledovaciho systému, musi byt horni plocha zakladu
vyrovnana vodovahou. Rozmery a hloubka betonového zakladu jsou pouze
orienta¢ni, navrhnéte je podle mistnich pddnich podminek a maximalni

rychlosti vétru.

Beton, zakladové Srouby @ 2 ablona pro upevnéni 0 @40mm potrubi pro
elektrické vodiCe mize byt planovano do betonového zakladu, pouziva se pro

provle€eni vedeni fotovoltaickych panelu, vedeni regulatoru napajeni atd.



Cast V. Instalace sledovaciho systému ZRD-08

5.1 Instalace svislého sloupu

Svisly sloup @ polozte na betonovy zaklad, zkontrolujte orientaci

svislého sloupu @ , aby strana se sedlem linearniho pohonu sméfovala k

jihu, poté nasadte ploché a pruzinové podlozky, zajistéte pomoci hardwaru
&0 (dvojité matice), abyste svisly sloup stabilizovali @ TFi vstupni otvory

pro kabely na na zapadé na svislém sloupu @
Jizni znamena smér linii zemépisné délky, Ize jej potvrdit gyroskopem nebo
kompasem (je tfeba zménit geomagnetickou deklinaci, rizné lokality, rozdil

geomagnetické deklinace).

Sever

Sedadlo pohonu
AT HL\
Jih @




5.2 Montaz drzaku ve tvaru L a stredového nosniku

VloZte stfedovy nosnik ® do drzaku ve tvaru L @ dbejte na smeér

stredového nosniku. Poté viozte dvé plastova loziska ® do severni

obruCe drzaku ve tvaru pismene L (plastové lozisko vioZte ze severu ),
pak pfipevnéte upeviovaci desku kyvného ramene ® ke stfredovému
nosniku pomoci kovani @ pak pfipevnéte kyvné rameno @ k
upevnovaci desce kyvného ramene @ pomoci kovani ®a vlozte dvé

plastova loziska ® do jizni obruCe drzaku ve tvaru pismene L (plastové

lozisko vlozZte z z jihu). Poté pomoci technického vybaveni ) pfipevnéte

plastové mezni lozisko @ na stfedovy nosnik. Montazni firma muze byt
nucena zatlouct plastové lozisko do obruCe kladivem, a to z ddavodu

zmenSeni prostoru pro tfeseni.

1920 2219




11



5.3 Instalace drzaku ve tvaru L a vySkového linearniho pohonu

®Na horni ¢ast svislého sloupu nainstalujte dva spodni Srouby @ zatim

je nepfipeviujte. Vlozte plastové pouzdro hridele do ocelového
pouzdra hridele @ oba otvory jsou ve stejném sméru. Poté pfipevnéte

drzak ve tvaru pismene L @ na svisly sloup @ nasadte plastovou
objimku hfidele a ocelovou objimku hfidele na hfidel drzaku ve tvaru

pismene L, otvor sméfuje nahoru, vénujte pozornost smeéru plastové
objimky hridele, poté namontujte dalSi dva horni Srouby @ utahnéte Ctyfi

Srouby @

Poznamka: Dbejte na smér drzaku ve tvaru L ®!

12



Upevnéte vyskovy linearni pohon @ pomoci drzaku ve tvaru L @ S
kovanim @ Motor je nahofe a na jizni strané. Nasadte plastové podlozky
65 podle nasledujiciho nakresu. Upevnéni vyskového linearniho pohonu

® se svislym sloupem @ pomoci technického vybaveni@, rozdélte délici
kolik. Pro kazdou jednotku existuji dva druhy linearnich pohonu, pfi instalaci

je nezaménuijte.

FELA)

Motor

— ik
1 £ HEAF

Vyskovy linearni pohon

v

of
\\ % fa $ 1T

Azimutalni linearni pohon




5.4 Instalace azimutalniho linearniho pohonu

Pfipevnéte linearni pohon azimutu O « drzaku ve tvaru L @ pomoci
sedadla linearniho pohonu azimutu © a kovani @ Dbejte na smér

pohybu motoru. Matice &9 by mély byt na severni strané. Mezi sedadlo

azimutalniho linearniho pohonu a azimutalni linearni pohon umistéte

plastové podlozky &2 . Pfipevnéte azimutalni linearni pohon @ ke

kyvnému rameni pomoci technického vybaveni @ délici Cep &6 by mél
byt na jizni strané kyvného ramene, rozdélte rozdélovaci kolik. Mirné
upravte polohu kyvného ramene a upevinovaci desky kyvného ramene,

aby byl linearni pohon ve stredni poloze kyvného ramene.

Plastova podlozka

14



5.5 Instalace nosniku a Sikmé vzpéry

Pfipevnéte prvni nosnik @ a Sikmou vzpéru @9 ke stredovému nosniku
pomoci kovani €9 a 9 podle vzdalenosti na nasledujicim obrazku. Poté

namontujte Sroub M12*30 €3 na jizni konec stfredového nosniku, aby

nedochazelo ke skluzu.

15



5
13385 4035 1338
4035 :
. 13385

5.6 Instalace fidici jednotky

Pfipevnéte Fidici jednotku @ na svisly sloup pomoci kovani

svislém sloupu jsou malé otvory pro upevnéni fidici jednotky.

16

510

na



5.7 Instalace solarnich panelt

Pfipevnéte vSechny solarni panely k nosnému tramu pomoci technického
vybaveni @

Poznamka: po dokonceni instalace solarnich panell zajistéte vSechny
spojovaci Srouby.

Ve spodni ¢asti svislého sloupu jsou vyhrazeny pripojovaci otvory pro
uzemnéni ochrany pred bleskem, uzemnéte drzaky spravné podie

normy pro uzemnéni fotovoltaické elektrarny ve vasi zemi.

17



5.8 Pripojeni obvodu fidici jednotky
Pouziti zdroje napajeni A/C

Propojte kabel motoru azimutu (se stitkem) s motorem na azimutalnim
linearnim pohonu, propojte kabel vySkového motoru (se Stitkem) s motorem
na vySkovém linearnim pohonu, nezaménujte kabel motoru azimutu s
kabelem vysSkového motoru. Sundejte malou skfinku na fidici jednotce, z
otvorl pro kabely v malé skfifice vyvedte napdjeni stfidavym proudem a

pFipojte obé napajeci vedeni k napajecim konektorim.

IV
)

Odtud vedte elektrické vedeni

18



RREESL [ \%=
Napajeci konektor

iRl

HREENE a
Kabel vySkového motoru

Kabel azimutalniho motoru
Pomoci vinité trubky (modra Cast na obrazku) a trubkové svorky pfipevnéte
kabel motoru ke svislému sloupu a drzaku ve tvaru L. Na svislém sloupu a

drzaku ve tvaru L jsou vyhrazeny malé upevnovaci otvory.

19



Montazni firmy mohou pfipojit vétrny senzor (pokud je k dispozici) a
destovy/snéhovy senzor (pokud jek dispozici) k senzorovému kabelu na

hostitelské ridici jednotce pomoci senzorového vodice.

Kabel senzoru

/]

UERISE 2 L8 oL N

] wwW. zhaoripv. com

o i 7
: GPS LED

Cast VI: Zvedani jefabem
Pokud je na misté instalace maly jefab, Ize konzolu ve tvaru pismene L,

azimutalni linearni pohon, ramy a solarni panely sestavit pfedem a poté je

zvednout na svisly sloup @ pfimo, a poté podle predchozich kroku v ¢asti
5.3 upevnéte drzak ve tvaru pismene L, vyskovy linearni pohon a fridici

jednotku.

20



Cast VII: Odstranovani chyb fidici jednotky

Dodavejte stfidavy proud do vSech pohonnych systému v jednom projektu,
fidici jednotka se automaticky spusti po 5 minutach a hostitelska fridici
jednotka automaticky stahne data GPS (potfebuje asi 1-10 minut), pak se
systém otoCi na vychod nebo zapad a dosahne mezni uhlové polohy, pak se
otoCi na sever nebo na jih a dosahne mezni uhlové polohy, pak chvili poCka a
automaticky prejde do spravné polohy. Podfizené hnaci systémy budou

sledovat pohyb hostitelského hnaciho systému.

21



Cast VIII: Kazdodenni provoz a udrzba — Dulezité!

8.1 Pravidelna kontrola a udrzba

1. Aby bylo mozné vCas odhalit pfipadnou poruchu a zvySit spolehlivost

provozu systému, musi byt pravidelna kontrola provadéna nejméné jednou za

Sest mésicu.

2. Po nepfiznivém pocasi, jako je silny vitr o sile vétSi nez 6 stupnu, tropicka

boufe, husté snézeni nebo zemétreseni, by mél personal udrzby proveést

celkovou kontrolu drzaku a v pfipadé poskozeni jej vCas opravit.

8.2 Kontrolni polozky a reseni problému

Polozka Obsah kontroly Reseni
Srouby a Zkontrolujte, zda  [Pokud Srouby a matice nebyly pfi instalaci dobfe
matice nebyly povoleny  |jupevnény nebo se uvolnily v dusledku silného
Srouby a matice  |vétru, musi je pracovnici udrzby znovu upevnit.
Svorky Zkontrolujte, zda se [Pokud se uvolnily, protoze Srouby nebyly dobfe

svorky
nedeformovaly nebo
neuvolnily

upevnény, je tfeba Srouby znovu upevnit. Pokud
byly svorky deformovany, je tfeba je vyménit.

Solarni panely

Zkontrolujte, zda
jsou solarni panely
ploché

Pokud nejsou ploché v dusledku naruseni
konstrukce, je tfeba narudeni odstranit nebo
vymeénit nékteré dily. Pokud je to zpusobeno
uvolnénymi Srouby, je tfeba Srouby znovu
upevnit nebo vyménit.

Drzaky Zkontrolujte, zda  |Pokud se objevi rez, mél by se pouzit brusny
neni problém s papir na odstranéni rzi, pak epoxidovy natér
prasklinami nebo rzi |bohaty na zinek nebo jiny protihnilobny natér na
ochranu. Pokud se objevi trhliny, poradte se o
feSeni s vyrobcem.
Pfipojeni Zkontrolujte, zda se [Pokud je uvolnény dratovy spoj, je tfeba jej
vodi¢u v hnaci neuvolnil dratovy  [znovu pfipojit nebo vymeénit zastreky.
skfini Spoj

22




Cast IX: Rychlé feseni problém?

U — dvojita osa

é feseni problém

r w

Rychl

f

V pfipadé, ze situaci neni snadné posoudit a vyresit, kontaktujte prosim nas

zakaznicky servis.

23



Cast X: Vyména nahradnich dild

Poznamka: Pfred vyménou odpojte napajeni. Pokud pouzivate primo
fotovoltaické napajeni, odpojte vsSechny konektory na vstupni a
vystupni svorce propojovaci skrinky nebo ¢tyrcestného konektoru.
Pokud pouzivate napajeni stfidavym proudem, vypnéte vypinaé

stfridavého proudu.

10.1 Vyména prevodového motoru

Odpojte zastrcku prevodoveho motoru, vySroubujte Ctyfi upevnovaci Srouby,
sejméte prevodovy motor, naneste tésnici hmotu na novy motor, poté
upevnéte novy motor pomoci upevriovacich Sroubl a zapojte zastrcku

motoru. érouby

iR

10.2 Vymeéna ridici jednotky

Otevrete malou skfifiku na fidici jednotce, odpojte napajeci vedeni a kabely
motoru, poté upevnéte novou fidici skfifiku pomoci upeviovacich Sroubu a
pfipojte vSechny zastrCky jako predtim, upevnéte malou skfinku na fidici

jednotce.

24



UEBDEEBREARLR
W, zhaoripy, cos

w By

RSk

Napajeci konektor

—_ MpiEFaEE

Kabel vySkového motoru

HRBFANgE

Kabel azimutalniho motor

25



